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FISCAL RECEIPTS LOTTERY RESULTS 
 
This lottery, dated 15th March 2024, covers receipts issued between 1st and   29th 

February 2024. 

 

ID Winner Receipt Value Win Value 

558441M €28.05 €2805.00 

505743M €0.80 €233.00 

273677M €70.05 €7005.00 

199058M €4.89 €489.00 

454761M €0.22 €233.00 

10262M €25.49 €2549.00 

192766M €8.32 €832.00 

107769M €121.97 €11,647.00 

561685M €7.83 €783.00 

175954M €3.63 €363.00 

149587M €12.20 €1220.00 

410480M €57.00 €5700.00 

84371M €6.00 €600.00 

411974M €0.77 €233.00 

460861M €5.65 €565.00 

239881M €12.58 €1258.00 

419557M €4.08 €408.00 

239881M €22.85 €2285.00 

337659M €18.04 €1804.00 

323966M €27.15 €2715.00 

766552M €185.23 €11,647.00 

510480M €10.10 €1010.00 

128683M €2.80 €280.00 

209633A €3.46 €346.00 

474989M €131.20 €11,647.00  
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The next VAT fiscal receipt lottery, both for cash register and manual fiscal receipts, 

will be drawn on 15th APRIL and only receipts issued in MARCH 2024 can participate. 

These receipts must be received by NOON of WEDNESDAY 10th APRIL 2024 and 

must be sent to the Fiscal Receipts Lottery, P.O. Box 288, Valletta. TEL: 21224435 

/ 21238087.  

 
Participants must write their Name & Surname, I.D. Card Number (it is important to 
include the letter) & if possible telephone number on each reverse side of each receipt. 
 

The general public is invited to come and view the drawing of the VAT Receipts Lottery 

held at ‘Fiscal Receipts Lottery Unit,’ at Industrial Estate, Marsa.MRA007C from 

8.30am onwards. 


